[bookmark: _GoBack]Tên PR: Dịch vụ thi công đường ống dẫn nước HDPE (đường kính trong D250mm) nối từ hồ Rộc Miễu về mương xây đoạn giao với đường lên Đội 8, thôn Yên Mỹ.
PR name: Construction service for HDPE water pipe (D250mm) from Roc Mieu lake to the ditch connecting with the road to Doi 8, Yen My clay

1. Yêu cầu đối với nhà thầu/ Requirement for contractor:
· Chiều dài đường ống dự kiến: 1000m/ Estimate length of the pipe: 1000m
· Khảo sát/ Survey
· Thiết kế thi công hệ thống dẫn nước để đảm bảo nước tại đầu ra đạt tối thiểu 80% tiết diện ống, thiết kế phải theo các quy chuẩn, tiêu chuẩn hiện hành của nhà nước/ Construction design must ensure water from the output must be at least 80% of the pipe cross-section. 
· Thi công theo đúng thiết kế được duyệt/ Constructing according to approved design.
· Nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng/ making acceptance and put in use. 
· Thời gian thi công: 30 ngày kể từ ngày ký hợp đồng/ Construction time: 30 days from the signing date of the contract. 
· Nếu có tạm ứng phải có bảo lãnh tạm ứng/ Must have advance guarantee if there is any advance payment. 
· Bảo hành 5% giá trị hợp đồng trong vòng 36 tháng/ Warranty 5% of the contract value within 36 months
· Trong vòng 5 năm kể từ ngày bàn giao đưa vào sử dụng nhà thầu có trách nhiệm xử lý kỹ thuật nếu để sảy ra sự cố/ Within 5 years from the day of handing over, the contractor is responsible for handling technical issues. 
2. Yêu cầu về năng lực nhà thầu/ Requirement for contractor capability
- Chủ trì thiết kế: Phải có kinh nghiệm thiết kế tối thiểu 3 năm/ Design leader: Must have design experience at least 03 years 
- Nhà thầu phải có kinh nghiệm tối thiểu 5 năm trong lĩnh vực thi công cấp thoát nước/ Contractor must have at least 05- year experience in aspect of drainage construction. 
- Đã làm thi công tối thiểu 3 công trình có giá trị 1,5 tỷ đồng trở lên/ Have done at least 03 works with value of 1.5 billion and more. 

